

昨天上午,记者从铁道部相关人士处获知,哈尔滨铁路局局长党委书记韩江平将出任铁道部新闻发言人。这是铁道部8年来新闻发言人首次换人,也是继王勇平之后的第二任新闻发言人。

另据铁道部相关人士透露,王勇平将赴波兰华沙担任铁路合作组织中方委员。在停职消息公布的同时,记者和王勇平在电话中有过一次简短的对话。电话那头疲惫的声音称,“我不想再和媒体接触了,我只想过安定的生活”。



哥去波兰了,你信不信?

王勇平将赴华沙担任铁路合作组织中方委员 不是免职是调任 这也是一个奇迹 “不想再和媒体接触了,我只想过安定的生活” 哈尔滨铁路局原党委书记接任铁道部发言人

>>> 幕后故事

消息很突然 王勇平事先可能也不知道 下午说“会一直上班” 晚上改口:“只想过安定生活”

王勇平被停职的消息非常突然。在消息发出前,记者分别在当日下午和晚上与王勇平有过短暂交流。

是否上班时,王勇平肯定地回答:“上班,我一直都会在部里上班的。”

下午:承诺可以日后接受采访

16日15时20分左右,记者恰巧在北京复兴路北蜂窝路路口处见到了王勇平,该处距离复兴路10号铁道部办公室仅200米远。王勇平时穿着一件白色短袖衬衫,搭配一条深色西裤,正站在路边花圃旁打着电话。记者注意到,王勇平接电话时脸上一直挂着微笑。

待王勇平挂断电话后,记者插空上前与其搭话。谈话间,王勇平仍保持着微笑,他说近期经常接到媒体记者的电话和采访函,对于媒体的关心和厚爱,他很感激。

记者还询问了有关高铁降速等问题,但王勇平表示“不方便在马路上聊这些问题”,并承诺可以日后接受采访。当记者询问未来几天他

晚上:我不想再和媒体接触了

19时许,另一位记者和王勇平通电话,电话那头的王勇平声音听上去低沉、疲倦。以下为对话内容:

记者:这么晚了,你还没下班,是在加班吗?

王勇平:是啊。我们铁道部门经常是这样的。

记者:网上有一些传言……

王勇平:我现在对传言都不作回应。

记者:你什么时候有时间,想给你做个人物专访。

王勇平:我不想再和媒体接触了。我只想过安定的生活,负起自己的责任。好了,就这样吧。

随后,记者得知新华社发布的消息之后,再致电王勇平,他已不再接听电话。

>>> 知道一下

铁路合作组织简介

铁路合作组织成立于1956年,由阿尔巴尼亚、保加利亚、匈牙利、越南、民主德国、中国、朝鲜、古巴(1966年参加)、蒙古、波兰、罗马尼亚、苏联、捷克斯洛伐克等13个国家的铁路主管部门组成的铁路组织,简称铁组。其宗旨是促进各成员发展铁路运输、汽车运输和公路方面的国际联运和科学技术合作。

调整与温发布会表现欠妥有关

有知情人士透露,这一调整应与王勇平在温州事故新闻发布会表现欠妥有关。在这次新闻发布会中,铁道部新闻发言人王勇平的几句话“这只能说是生命的奇迹”,还有“至于你信不信,我反正信了”,被网友们在网上无数次引用。

不少网友“力挺平哥”

王勇平离任的消息传出后,迅速引起网友热议。令人吃惊的是,绝大多数都对王勇平表示了同情,这和网友在王勇平两大“名言”发出后不断地质疑和拷问相比,大相径庭。

有网友甚至表示“力挺平哥,在平哥身上我起码看到了诚实,比起那些坐在台上镇定自若,满口外交辞令式的谎言要好多了”。

也有网友认为是“祸从口出”,“奇迹终于也发生在自己身上”。“王勇平被停职,这是一个奇迹,至于你们信不信,反正我是信了”。
综合《法制晚报》《东方早报》等

800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn



向前 为心中的那座山

于巅峰之上亦稳步前行,未曾征服的高度,不过是下一个超越自我的记录。
凭借“全球平台、欧美技术”,引入SIDI智能直喷动力与CDC全时主动式稳定系统,
别克,以雄心驾驭波澜,为下一个高点,更为不息的心,

尽情 向前

勇气 @别克

